

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Михалевой Алины Владимировны на тему: «Лечебная гимнастика с динамическим контролируемым напряжением мышц в реабилитации пациентов после артроскопических операций на плечевом суставе» по специальности 14.03.11. — «Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Актуальность диссертационного исследования Михалевой А.В. не вызывает сомнений, так как работа посвящена одной из важных проблем в восстановительной медицине – разработке и научному обоснованию методов реабилитационного лечения, способствующих увеличению амплитуды движений в прооперированном плечевом суставе и сокращению сроков восстановительного лечения. Несмотря на большое количество эффективных методов реабилитации пациентов после артроскопических операций на плечевом суставе, максимально быстрая реабилитация с возвращением на прежний уровень физической активности, остается проблемой современной медицинской реабилитации.

Сформулированная цель работы, определенные для ее достижения задачи автором полностью решены. А учитывая дизайн исследования, корректность выбранных методов, последующий анализ результатов и их интерпретация позволили Михалевой А.В. получить достоверные выводы и предложить аргументированные практические рекомендации.

Объем выполненных в диссертационной работе наблюдений достаточен, а методы оценки эффективности восстановления функции плечевого сустава адекватны и современны, что позволило получить достоверные результаты.

В результате проведенных Михалевой А.В. исследований, разработан и предложен к применению в практическом здравоохранении новый комплексный способ лечения пациентов после артроскопических операций на плечевом суставе с применением лечебной гимнастики с динамическим контролируемым напряжением мышц в сочетании с тонкослойной пелоидотерапией. Разработаны дифференцированные показания к применению этого лечебного комплекса.

Замечаний принципиального характера к автореферату нет.

Заключение: основываясь на анализе автореферата, следует дать заключение, что диссертационная работа Михалевой Алины Владимировны является самостоятельной, законченной научно-квалифицированной работой. Научная и практическая значимость работы, ее высокий методический уровень и несомненная новизна, позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа Михалевой Алины Владимировны полностью соответствует п.9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. №842 (ред. от 01.10.2018 г. №1168), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.11. — «Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия».

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети интернет моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России №662 от 01.06.2015г.), необходимых для работы диссертационного совета Д.850.019.01.

Начальник кафедры физической и реабилитационной медицины ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» Минобороны России
доктор медицинских наук Д.Ковлен

« 15 » 08 2022 г.

Подпись руки доктора медицинских наук _____ а Викторovichа
заверяю.

« 15 » 08 2022 г.

Ковлен Денис Викторович – начальник кафедры физической и реабилитационной медицины, полковник медицинской службы, д.м.н. ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Минобороны России. Адрес: 194044, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, д. 6. Тел: 8 (812) 292-32-01. E-mail: vmeda-na@mil.ru. Сайт организации: <https://www.vmeda.org/>